

పండుగ వాతావరణంలో పాఠశాలలు ప్రారంభించాలి

కలెక్టర్ వెంకట్రావ్



అందించాలని, అందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాలకు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులను ఆహ్వానించాలి.

మోగనున్న బడిగంట

వేసవి సెలవుల తర్వాత తిరిగి బడులు పునః ప్రారంభం కానున్నాయి. ఏప్రిల్ 24 నుంచి ఈ నెల 11వరకు తాళాలు వేసి మూగబోయిన బడిగంట నేటి నుంచి మోగనుంది.



పరకు సింగిల్ రూల్ నోట్ బుక్స్ 81,815, వైట్ నోట్బుక్స్ 4,06,108 అవసరం ఉండగా అన్నీ బుక్ డిపోకు రాగా వాటిని మండలాలకు అక్కడి నుంచి పాఠశాలలకు పంపించారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచాలి ప్రభుత్వం, విద్యాశాఖ అధ్యక్షులలో సూచించిన నిబంధనల ప్రకారం బడి బాటలో తల్లి దండ్రులకు అవగాహన కల్పించే ప్రభుత్వ బడుల్లో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచాలి.

- భిక్షపతి, నల్లగొండ డి.ఉ.ఉ.

గౌరవాన్ని కాపాడుతారని ఆశిస్తున్నా..

- నాతో పాటు ఐదుగురు డైరెక్టర్లు హాజరుకాకుంటే అవిశ్వాసం వీగిపోతుంది
- బీఆర్ఎస్ నాతోపాటు 9 మంది డైరెక్టర్లు
- నవ్వల్లో ఉన్న బ్యాంకును జాతీయ స్థాయిలో నిలిపా
- మీడియాతో డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి



మాట్లాడుతున్న డీసీసీబీ చైర్మన్ గొంగిడి మహేందర్రెడ్డి

రించే సమయానికి రూ.900 వందల కోట్ల బడ్జెట్ను సుచి నుంచి రూ. 2,400 కోట్ల బడ్జెట్ను తీసుకొచ్చామని న్యూ. 11 శాతం ఉన్న ఎన్టీసీను 1.83 శాతానికి తీసుకొచ్చి రాష్ట్రంలో రెండో స్థానంలో నిలిచామని తెలిపారు.

పారు. గత కొంగ్రెస్ పాలకవర్గంలో దేవకొండ బ్రాంచ్ కుభకోణం, ఇతర అవినీతి అక్రమాలతో సహా అక్రమంగా అధికారం చేపట్టిన వ్యక్తులను, బ్యాంకు ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, రైతుల సహకారంతో అభివృద్ధి పథంలో నడిపించామని అడిట్ గణాంకాలే చెప్పవచ్చునని చెప్పారు.

టీఎన్ ఎడ్సెట్ ఫలితాలు విడుదల

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 28,549 మంది ఉత్తీర్ణత రావడం, జూన్ 11: రెండేండ్ల బీకెడి కోర్సులో ప్రవేశానికి మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన టీఎన్ ఎడ్సెట్-2024 ఫలితాలు మంగళవారం హైదరాబాద్లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలిలో విడుదల చేశారు.

(5,732 పురుషులు, 28,147 మహిళలు) దరఖాస్తు చేశారు. వీరిలో 29,463 మంది అభ్యర్థులు (4,830 పురుషులు, 24,633 మంది మహిళలు) పరీక్ష రాయగా 28,549 మంది ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఉత్తీర్ణత సాధించిన వారిలో 4,769 పురుషులు, 23,780 మంది మహిళలు ఉన్నారు. 96.90 ఫలితాలు వచ్చినట్లు నెట్ కనీస్ నర్ మ్యూజికల్ తెలిపారు.

15న ఎంజీయూ పీహెచ్డీ ఎంట్రన్స్

వల్సల్ వెబ్సైట్లో అభ్యర్థుల హాల్ టికెట్స్ రావడం, జూన్ 11: మహాత్మాగాంధీ యూనివర్సిటీలో పరీక్షోదయాలకు అవకాశం కల్పించే వివిధ సబ్జెక్టులలో చేరడానికి పీహెచ్డీ ఎంట్రన్స్ టెస్ట్ ఈ నెల 15న నిర్వహిస్తున్నట్లు వల్సల్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ ఆకుల రవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

అభ్యర్థులు ఇవి గమనించాలి టిఎంఆర్ విధానంలో పరీక్ష ఉంటుంది. హాల్ టికెట్, ఏదైనా ప్రభుత్వ గుర్తింపు కాన్వ. బి.ఎ. అలాంటి వల్సల్ వెబ్సైట్లో ఉన్నట్లు తనిఖీ చేసి అలాంటి అలెక్షాన్లను ముందుగా పరీక్షా కేంద్రానికి తెలిపాలి. పరీక్ష నిర్ణయ సమయం కంటే 30 నిమిషాల ముందుగానే కేంద్రానికి చేరుకోవాలి.

లిప్ట్ రైతులకు సాగునీరు అందేనా?



మిర్యాలగూడ, జూన్ 11 : నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాల్వ ఉన్న 41 ఎత్తిపోతల పథకాల పరిధిలో ఈ వానకాలం సాగునీరు సక్రమంగా అందుతుందా లేదా అని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గతేడాది తీవ్ర వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల నాగార్జునసాగర్ డ్యామ్ కు వరద రాకపోవడంతో సాగునీరు విడుదల చేయలేదు.

ప్రభుత్వం గత యానంగిలో ఖమ్మం జిల్లాకు తాగునీటి పేరుతో ఎడమకాల్వకు నీరు పడదారు. ఈ సమయంలో 41 ఎత్తిపోతల పథకాలకు లిప్ట్ మోటార్లను పోలీసు బందోబస్తు పెట్టి బండ్ల చేయించారు. దాంతో రైతులు బోంబాస్తలు ఆధారంతో చేసిన పంటలు సైతం ఎండిపోయి రైతులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు.

కట్టలు బలోపేతం చేస్తే.. 41 లిప్టల పరిధిలో పంట కాల్వలు శిథిలావస్థకు చేరాయి. పంట కాల్వలు వెంట పూడిక తీయవడంతోపాటు బల హీనంగా ఉన్న బోంబుట్టి పోసి బలోపేతం చేయాల్సి ఉంటుంది.



మేములలి మండల పరిధిలో అధ్యాపకంగా ఉన్న ఎల్-17 లిప్ట్ కాల్వలు నీరు భారీగా వృధా అవుతుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కాల్వల్లో పూడికల తీయాలి ప్రస్తుతం వాన కాలం సీజన్ మొదలు అవుతుండడంతో రైతులు దుక్కులను దున్ను సేద్యానికి తయారవుతున్నారు. కానీ కొంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లిప్ట్ కాల్వల్లో పూడికల తీయక పోవడంతో రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. కర్ణాటకలో వర్షాలు కురుస్తుండడంతో ప్రాజెక్టులు నిండి అవకాశం ఉంది. వాతావరణ శాఖ కూడా ముందస్తు వర్షాలు పడాయని చెబుతున్నది. లిప్ట్లకు మరమ్మత్తులు చేయాలి. కాల్వల్లో పూడిక తీయాలి.

-బంబుల యాదగిరి, రైతు, వేములపల్లి

చేనేత సమస్యలను పరిష్కరించాలి

రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డికి చేనేత నాయకుల వినతి భూదానిపోవంపల్లి, జూన్ 11 : చేనేత సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ పోవంపల్లి చేనేత సహకార సంఘం నాయకులు, కార్మికుల అధ్యక్షులతో రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డిని మంగళవారం హైదరాబాద్లో కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. చేనేత సహకార సంఘంలో రూ.1.50 కోట్ల విలువైన వస్త్ర నిల్వలు పేరుకుపోయాయని, వాటిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత నవంబర్లో టెన్సింగును రావాల్సిన 20 లక్షల బజాయిలును వెంటనే విడుదల చేయాలని, సంఘం సభ్యులకు పని కల్పించాలని, ప్రభుత్వం నుంచి సంఘానికి రావాల్సిన రిజిస్టర్ డబ్బులు 78 లక్షలను వెంటనే విడుదల చేయించాలని కోరారు. చేనేత సంఘాలకు పాపాల వడ్డెక్కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్యాష్ ట్రెడీట్ రుణాలను డీసీసీబీ ద్వారా ఇప్పించాలని, 40శాతం యారన్ సబ్సిడీని చేనేత కార్మికులకు నేరుగా అందజేయాలని, జియో ట్యాగింగ్ కలిగిన వారికి నెలకు 2,500 ఇన్సూ



ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో అక్రమాలకు పాల్పడితే చర్యలు

నల్లగొండ డీసీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ మాత్య చౌటుప్పల్ : ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో అక్రమాలకు పాల్పడితే తరచు చర్యలు తప్పవునని నల్లగొండ డీసీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ మాత్య హెచ్చరించారు. మంగళవారం చౌటుప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డవాఖానలో పలు ఫిర్యాదులపై విచారణ చేపట్టారు. రోగుల నుంచి సిబ్బంది అక్రమ వసూళ్లు చేయడం, వైద్యులు ప్రైవేట్ డవాఖానలకు తరలింపు, విడుదలకు సరిగా రాకపోవడం, బయోమెట్రీక్ వాడకపోవడం, కాంట్రాక్టు, అవుట్ సోర్సింగ్ సిబ్బంది వ్యక్తిగత కొట్లాటలు, ఒకరిపై మరొకరి దూషణలతో అత్యవసర సేవలు నిలిపివేసి సిబ్బంది ధర్మాలు చేయడం తదితర అంశాలపై ఆయన సంబంధిత ఉద్యోగులతో మాట్లాడారు. వారి నుంచి వివరాలు సేకరించారు. అనంతరం విలేజులలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైద్య ఆరోగ్య కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు ఇక్కడికి వచ్చినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ వైద్యులతోపాటు సిబ్బంది, అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను విచారించి



రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం వైస్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న చేనేత నాయకులు

Advertisement for SLS SCHOLARS SCHOOL featuring a 10/10 GPA and 100% success rate. Includes details about IIT Foundation, Stress Free Education, and Admissions in Progress.

Advertisement for K.S. REDDY MODEL SCHOOL featuring a 100% success rate and high GPA scores. Includes details about NEET 2024 (Medical) preparation and contact information.